

Додаток № 1 до Протоколу № 3 засідання робочої групи з підготовки пропозицій до проектів Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки

## Стратегічні, оперативні цілі та завдання до проекту Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2027 року

Стратегічні цілі	Оперативні цілі	Завдання
<b>1. Розвиток людського потенціалу</b>	<b>1.1. Забезпечення умов для отримання якісної освіти</b>	<p>1.1.1 Підвищення якості та безпеки освітніх послуг та забезпечення рівного доступу населення до загальної середньої освіти.</p> <p>1.1.2. Підвищення рівня охоплення дітей дошкільною освітою.</p> <p>1.1.3. Модернізація освітнього середовища закладів професійної (професійно-технічної) освіти відповідно до потреб регіонального ринку праці.</p> <p>1.1.4. Створення сучасного інклюзивного освітнього середовища.</p> <p>1.1.5 Забезпечення умов для реалізації принципу «навчання протягом життя».</p>
	<b>1.2. Створення умов для підтримки та формування здорового населення</b>	<p>1.2.1. Створення системи громадського здоров'я.</p> <p>1.2.2. Підвищення доступності та якості надання медичної допомоги.</p> <p>1.2.3. Охорона материнства та дитинства. Збереження репродуктивного здоров'я.</p> <p>1.2.4. Розвиток спортивної інфраструктури.</p>
	<b>1.3. Розвиток сфери культури і мистецтва та збереження історико-культурної спадщини</b>	<p>1.3.1. Оптимізація та модернізація мережі сфери культури</p> <p>1.3.2. Збереження та промоція нематеріальної культурної спадщини як головного джерела культурного розмаїття.</p> <p>1.3.3. Охорона, відновлення та збереження об'єктів культурної спадщини в частині історії, археології та монументального мистецтва.</p> <p>1.3.4. Створення умов для культурного розвитку і творчого самовираження громадян, у тому числі дітей, молоді, осіб з особливими потребами.</p> <p>1.3.5. Розвиток креативних індустрій та створення культурного продукту.</p>
	<b>1.4. Забезпечення соціального захисту населення та гендерної рівності</b>	<p>1.4.1. Розширення спектру соціальних послуг, впровадження новітніх технологій та інноваційних моделей соціальної роботи.</p> <p>1.4.2. Реформування інтернатних установ системи соціального захисту населення.</p> <p>1.4.3. Модернізація матеріально-технічної бази установ та закладів системи соціального захисту населення.</p> <p>1.4.4 Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, запобігання дитячій бездоглядності.</p> <p>1.4.5. Підтримка багатодітних сімей.</p> <p>1.4.6. Організація повноцінного оздоровлення та</p>

Стратегічні цілі	Оперативні цілі	Завдання
		<p>відпочинку дітей.</p> <p>1.4.7. Подолання гендерних стереотипів. Зростання лідерства жінок та їх активна участь у процесах розвитку.</p> <p>1.4.8. Запобігання та протидія домашньому насильству або насильству за ознакою статі.</p>
	<p><b>1.5. Підвищення якості та конкурентоспроможності людських ресурсів</b></p>	<p>1.5.1. Збереження ефективно функціонуючих та створення нових робочих місць.</p> <p>1.5.2. Сприяння продуктивній зайнятості населення, підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили.</p> <p>1.5.3. Проведення професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних громадян.</p> <p>1.5.4. Організація ефективної профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю та безробітним населенням.</p>
<p><b>2 Комфортні та безпечні умови для життя</b></p>	<p><b>2.1 Розвиток транспортно-логістичної інфраструктури та задіяння транзитного потенціалу області</b></p>	<p>2.1.1. Модернізація мережі автомобільних доріг загального користування місцевого, державного значення, комунальних доріг та штучних споруд на них.</p> <p>2.1.2. Створення умов для відновлення авіаперевезень на міжрегіональних та міжнародних сполученнях.</p> <p>2.1.3. Створення умов для відновлення та використання транспортно-транзитних та логістичних можливостей водно-річкової мережі області.</p> <p>2.1.4. Розширення та вдосконалення мережі підприємств транспорту.</p> <p>2.1.5. Розвиток якісної, надійної, сталої та доступної транспортної інфраструктури, яка базується на основі інноваційних технологій, у т. ч. екологічно чистих видів транспорту.</p> <p>2.1.6. Забезпечення доступності дорожньо-транспортної інфраструктури для осіб з особливими потребами.</p>
	<p><b>2.2 Ефективне планування територіального розвитку</b></p>	<p>2.2.1. Розроблення містобудівної документації та забезпечення її публічності.</p> <p>2.2.2. Впровадження геоінформаційних систем містобудівного кадастру та забезпечення їх публічності.</p>
	<p><b>2.3. Підвищення якості надання населенню житлово-комунальних послуг</b></p>	<p>2.3.1. Підвищення ефективності функціонування підприємств–надавачів житлово-комунальних послуг.</p> <p>2.3.2. Забезпечення населення якісною питною водою.</p> <p>2.3.3. Забезпечення утримання житлового фонду в належному стані, поліпшення житлових умов проживання населення та благоустрій територій населених пунктів.</p> <p>2.3.4. Розвиток сфери управління твердими побутовими відходами.</p>
	<p><b>2.4. Енергозбереження, розвиток відновлювальної енергетики</b></p>	<p>2.4.1. Підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами.</p> <p>2.4.2. Розвиток альтернативної, відновлювальної енергетики.</p>
	<p><b>2.5 Захист екосистем і збереження довкілля на засадах сталого</b></p>	<p>2.5.1. Охорона навколишнього природного середовища, збереження та розвиток заповідних територій.</p> <p>2.5.2. Створення умов для безпечного проживання та життєдіяльності населення.</p>

Стратегічні цілі	Оперативні цілі	Завдання
	<i>розвитку</i>	2.5.3. Формування екологічної свідомості та екологічної культури громадян.
<b>3. Підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки</b>	<b>3.1. Реалізація регіонального інвестиційного потенціалу, нарощення обсягів інвестиційних надходжень</b>	3.1.1. Створення сприятливих умов та прозорого середовища для роботи інвесторів. 3.1.2 Розвиток інституційної інфраструктури, що сприяє залученню інвестицій. 3.1.3. Підтримка інвестиційної активності та збільшення інвестиційних надходжень. 3.1.4. Маркетингова промоція інвестиційного потенціалу та можливостей регіону.
	<b>3.2. Сталий розвиток агропромислового комплексу</b>	3.2.1. Розбудова виробничої аграрної інфраструктури. 3.2.2. Покращення доступу агровиробників та переробників до ринків збуту. 3.2.3. Підтримка розвитку фермерства та малих сільгоспвиробників. 3.2.4. Розбудова системи сільськогосподарського дорадництва. 3.2.5. Розвиток сільськогосподарської обслуговуючої кооперації.
	<b>3.3. Розвиток високотехнологічного промислового виробництва</b>	3.3.1. Оптимізація роботи ланцюгів «освіта-наука-виробництво» та формування промислових кластерів за перспективними напрямками виробництва. 3.3.2. Підвищення рівня диверсифікації виробництва. 3.3.3. Створення умов для використання новітніх технологій та запровадження інновацій. 3.3.4. Сприяння просуванню продукції товаровиробників області на внутрішньому та зовнішньому ринках.
	<b>3.4. Стимулювання розвитку малого і середнього підприємництва</b>	3.4.1 Підвищення конкурентоспроможності суб'єктів малого та середнього підприємництва. 3.4.2 Розширення доступу бізнесу до фінансово-кредитних ресурсів. 3.4.3. Інформаційно-консультаційна допомога, розвиток інфраструктури підтримки МСП та забезпечення надання якісних публічних послуг. 3.4.4. Забезпечення малого та середнього підприємництва необхідними трудовими ресурсами відповідно до ринкових потреб.
	<b>3.5. Розвиток та розширення міжнародного економічного співробітництва</b>	3.5.1. Формування позитивного міжнародного іміджу Чернігівської області. 3.5.2. Створення умов для посилення спроможності виробників щодо експорту товарів та послуг. 3.5.3. Розвиток міжрегіональної та транскордонної співпраці.
	<b>3.6. Підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів області</b>	3.6.1. Формування позитивного іміджу області як регіону, привабливого для туризму. 3.6.2. Розвиток рекреаційної інфраструктури та підвищення привабливості наявних об'єктів. 3.6.3. Розвиток зеленого (екологічного), подієвого, активного та інших видів туризму, створення сучасних туристичних маршрутів та продуктів, а також центрів відпочинку.

Стратегічні цілі	Оперативні цілі	Завдання
4. Прискорений інноваційний розвиток пріоритетних сфер економічної діяльності	<b>4.1 Нарощування виробництва якісної сільгоспсировини та розвиток її поглибленої переробки</b>	4.1.1 Створення умов для нарощування виробництва сільгосппродукції та розбудова ланцюгів її переробки за схемою «від поля до столу». 4.1.2. Розвиток органічного землеробства та виробництва екологічно чистих продуктів харчування. 4.1.3. Підтримка розвитку інновацій в агропромисловому секторі економіки області.
	<b>4.2. Розвиток «зелених» технологій</b>	4.2.1 Підтримка розвитку інновацій у сфері «зелених технологій».
	<b>4.3. Розвиток інформаційних, інформаційно-комунікаційних технологій та їх впровадження у різних сферах життєдіяльності і виробництва</b>	4.3.1. Сприяння якісній підготовці фахівців ІТ-індустрії та поглиблення цифрової освіченості суспільства. 4.3.2. Формування в регіоні сприятливого середовища для розвитку ІТ-індустрії. 4.3.3. Створення інтегрованої та прозорої системи управління територіями на основі ІТ-технологій. 4.3.4 Забезпечення доступності Інтернету. 4.3.5 Впровадження ІКТ в реальний сектор економіки та сферу послуг. 4.3.6 Розвиток електронних адміністративних послуг, відкритості та прозорості влади для громадян, представників бізнесу та громадських організацій. 4.3.7. Використання ІКТ розробок для зворотнього зв'язку з жителями області .
5. Посилення спроможності громадянського суспільства	<b>5.1. Підвищення ефективності діяльності інститутів громадянського суспільства</b>	5.1.1. Посилення інституційної спроможності організацій громадянського суспільства. 5.1.2. Підвищення рівня правової і політичної культури жителів області. 5.1.3. Впровадження соціального замовлення. 5.1.4 Підтримка громадських ініціатив населення, у т.ч. молоді, молодіжних та дитячих громадських організацій. Розвиток молодіжної інфраструктури.
	<b>5.2. Покращення доступу громадськості до інформації</b>	5.2.1 Розширення зони покриття сигналом вітчизняних теле- та радіо мовників. 5.2.2. Посилення спроможності місцевих (локальних) ЗМІ. 5.2.3 Підтримка місцевих теле- і радіомовників у створенні якісного контенту.

Додаток № 2 до Протоколу № 3 засідання  
робочої групи з підготовки пропозицій до  
проектів Стратегії сталого розвитку  
Чернігівської області на період до 2027 року та  
Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки

**Пропозиції щодо участі у роботі експертних груп по розгляду пропозицій  
щодо технічних завдань на проекти регіонального розвитку  
до Плану з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії сталого розвитку  
Чернігівської області на період до 2027 року**

<b>Назва експертної групи</b>	<b>Прізвище, ім'я, по - батькові</b>	<b>Посада</b>
1. Розвиток людського потенціалу		
2. Комфортні та безпечні умови для життя		
3. Підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки		
4. Прискорений інноваційний розвиток пріоритетних сфер економічної діяльності		
5. Посилення спроможності громадянського суспільства		